
Vážení spoluobčané,
léto je konečně tady! Po dlouhých měsících, kdy jsme se těšili na teplejší dny, slunce a chvíle odpočinku,
přichází doba prázdnin, dovolených a společných zážitků. Naše obec opět ožívá – ať už radostným dětským
smíchem z místního koupaliště, hřiště za sokolovnou, nebo přípravami na kulturní a společenské akce.
Dětem přeji krásné prázdniny plné dobrodružství, her a nových zážitků a kamarádů. Užijte si zasloužený
odpočinek po školním roce, načerpejte novou energii a hlavně mějte dny naplněné radostí a bezpečím.
Rodičům, prarodičům a všem ostatním pak přeji klidné a pohodové léto, ať už jej trávíte doma, na chalupě
nebo někde na cestách. Zvláštní uznání si na tomto místě zaslouží všichni, kteří se zúčastnili akce Setkání
Rokytnic, která se letos konala v Rokytnici v Orlických horách. Účast více než sta občanů z naší obce je
nejen úctyhodná, ale i dojemná. Svědčí o tom, že soudržnost a zájem o společné dění mezi námi stále žije.
Děkuji všem, kdo se zapojili, a věřím, že si ze setkání odvezli nejen hezké vzpomínky, ale i nová přátelství     
a inspiraci. Více o samotné akci, včetně úspěchů našich reprezentantů se dozvíte uvnitř zpravodaje. Přeji
vám všem krásné letní dny plné slunce, pohody a dobré nálady. Užívejte si léto naplno – ať už u vody, na
zahradě, v horách, nebo jen tak s knihou ve stínu stromu.

Stanislav Štork

Informace z městyse  Setkání Rokytnic Nahlédnutí do školy Ze života spolků

Dále uvnitř: Informace z knihovny

Mistryně ČR z Rokytnice

Cyklistické putování k JadranuUdálo se

Rekapitulace fotbalové sezóny Jaro v mateřince



2 INFORMACE Z MĚSTYSE

Aktuální investiční akce
    Také za vysokých letních teplot se v Rokytnici neustále něco buduje. To ostatně na
vlastní oči vidíte. Stačí se projet směrem na Římov a Kojetice či se jít projít do kopce          
k sadu. Jistě vás ale rekonstrukce hřbitovní zdi a rozkopané cesty zajímají o něco blíže než
jen vše zpovzdálí sledovat. Co se zde tedy děje?

Hřbitovní zeď
    I v letošním roce pokračujeme s další etapou v postupné opravě hřbitovní zdi. Také na
tuto část opravy se nám podařilo získat dotaci, tentokrát ze Státního zemědělského
intervenčního fondu, a to ve výši 398 tisíc korun. Snažíme se, aby oprava byla prováděna  
s citem tak, aby se zachoval historický ráz této stavby, která je neodmyslitelnou kulisou při
příjezdu do naší obce. Zároveň však chceme, aby byly použité materiály odolné proti
povětrnostním podmínkám a aby se nám cihly nerozpadly po první zimě. V minulém roce
jsem procestoval Českou republiku křížem krážem, než se podařilo ty správné, a hlavně
mrazuvzdorné, cihly vybrat. Z těchto cihel, které vyrobila cihelna Štěrboholy, byla
postavena loňská první etapa. Pozorné oči si možná všimly, že letošní etapa se staví            
z trochu jiných cihel. Ano, cihelna po bezmála sto letech ukončila výrobu. A tak cihly pro
následující etapy, včetně té letošní, pochází z nedalekého Německa.

REKONSTRUKCE HŘBITOVNÍ ZDI POKRAČUJE    I    Stejně jako v minulém roce, tak i letos se opravy zdi
chopili s pečlivostí sobě vlastní zedníci z Římova. Jen cihly jsou jiné, tentokrát pochází z Německa. 

Chodníky ve směru na Čechočovice
    Asi nikomu u nás neunikl zvýšený pohyb stavební techniky ve směru z návsi na
Čechočovice. Probíhá zde současně několik stavebních akcí. V první řadě je to novostavba
chodníků, která byla podpořena dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury částkou
1,56 milionu korun. Stavbu realizuje místní firma Martina Paculy. Abychom toho v rámci
stavebních prací a omezení provedli co nejvíce, a nemuseli se po čase opět vracet a znovu
zde kopat, probíhají paralelně následující stavby. Překládka vedení nízkého napětí ze
sloupů do země, rekonstrukce vedení veřejného osvětlení, včetně výměny jak sloupů, tak   
i zdrojů za LED technologii. Dále pak probíhá pokládka chrániček pro následnou realizaci
optické sítě, která je nyní ve fázi projektu.
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Externí defibrilátor nově u rokytnického úřadu
    Jsou předměty, kterými sice lidé ve svých domácnostech či obcích disponují, avšak
nejraději by je nikdy ve svém životě nepoužili. Jednou z takovýchto věcí je nepochybně
automatizovaný externí defibrilátor (AED). Ten v případě náhlého srdečního selhání při
rychlém použití zvyšuje šanci na záchranu lidského života, ovšem řada občanů by byla jistě
radši, kdyby přístroj zůstal po nějakou dobu netknutý. Externí defibrilátor je mimo
zdravotních zařízení pro veřejnost na Třebíčsku dostupný v sedmnácti obcích. Nově také  
u nás v Rokytnici u vstupu do úřadu, kde dříve stával veřejný telefon.

Když nastane na ulici velmi nepříjemná záležitost v podobě ohrožení lidského života,
většině jistě na první dobrou naskočí zásady první pomoci. V případě srdečního selhání je
pak důležitým pomocníkem při resuscitaci právě AED. Jeho použití se ale nikdo nemusí
bát. Je, lidově řečeno, blbuvzdorné. Po zavolání na tísňovou linku záchranáři volajícímu
sdělí, kde se nejblíže v okolí defibrilátor nachází, a řeknou otevírací kód ke klimatizované
schránce. Člověka následně k obsluze i pokračování v první pomoci hlasovou nápovědou
naviguje krok za krokem samotný přístroj. Defibrilátor zde máme díky spolupráci místních
hasičů s městysem. Na pořízení přístroje se podařilo získat dotaci od Nadace ČEZ ve výši
68 000 Kč, zbývající částku 31 000 Kč dofinancoval městys Rokytnice nad Rokytnou.

Jak přesně se přístroj
používá můžete zhlédnout
na přiloženém návodu po
načtení QR kódu. 

    Sportovní vyžití už dávno není zastoupeno pouze tradičními a historicky
oblíbenými disciplínami, jako jsou zejména fotbal, hokej, tenis a atletika.
Velké popularitě se aktuálně těší také bojové sporty. A to i zde v Třebíči,
kde je jejich předním nositelem sportovní klub Thaibox Devils Třebíč.
Zmíněný oddíl se navíc aktuálně raduje z velkých úspěchů na republikovém
a mezinárodním poli, a to i díky rokytnické Karolíně Mašterové. 

Mistryně republiky z Rokytnice

Ta si na Mistrovství České republiky v muaythai (thajském boxu)
konaném ve dnech 14. a 15. června v Praze doslova vybojovala
první místo. Pro Karolínu se však nejedná o ojedinělý úspěch, za
sebou má hned několik zdárných závodů. Namátkou se hodí zmínit
opakovaná vítězství na mistrovství republiky v muaythai, bronz z
loňského mistrovství světa v muaythai či druhé místo z mistrovství
republiky v brazilském jiu-jitsu. Hodí se také zmínit, že Karolíninými
výkony zde rokytnická stopa nekončí. Součástí trenérského týmu
Devils Třebíč je také Klára Ottichová, učitelka na místní škole.
Oběma děvčatům gratulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci.



Koncem března se v knihovně sešli malí tvořivci a vyráběli jsme jarní motýlky. Následná
tipovací facebooková soutěž o časopis Raketa a komiks SpongeBob potěšila malou vítězku
– pravidelnou čtenářku Anežku Trojanovou. 

V dubnu knihovna zase jednou ožila nezvykle už dopoledne, protože ji navštívily děti z naší
základní a mateřské školy. Povídali jsme si o knížkách ilustrátorky Komáry, spisovatelky
Lindgrenové, o dobrodružných knížkách a taky o houseňákovi Pepíkovi z knížky Ester
Staré. 

Prvňáčci se do knihovny před prázdninami vrátili ještě jednou, a sice na své pasování do
řad čtenářů. Na památku tohoto slavnostního dne si každý odnesl mimo jiné i krásnou
knížku Jak víla Anička zachránila jaro z projektu Už jsem čtenář - Knížka pro prvňáčka.
Knihy z tohoto projektu jsou skutečně určené pouze letošním prvňáčkům a nedají se po
několik následujících let nikde jinde zakoupit. 

Nové knihy a tipy na čtení můžete pravidelně najít na Facebooku a na Instagramu, vítám    
i podněty od čtenářů na tituly, které by rádi v naší knihovně v budoucnu našli. 

A aby naše soutěžní minitipovačky nebyly omezené jen na Facebook, vyhlašuji zde další.
Soutěžíme o ne úplně běžně dostupný Myšákův časopis, magnetické záložky a další
drobnosti. Uvidíme, jak umíte vyhledávat v našem on-line katalogu…. Hledáme odpověď na
tuto otázku: „Kolik knížek od autora jménem Torben Kuhlmann nabízíme v naší knihovně?“
Odpovědi můžete do konce července odevzdat na lístku společně se svým jménem            
v knihovně nebo v kanceláři městyse, případně napsat na Messenger knihovny.

Těším se na další setkání se stávajícími i novými čtenáři.

     Pravidelní návštěvníci si už jistě všimli,
že knihovna získala nové vybavení. Díky
dotaci z programu Veřejné informační
služby knihoven pod hlavičkou Ministerstva
kultury jsme mohli zakoupit nový počítač   
a skener čárových kódů, tiskárnu a
televizor, který je používán především při
besedách s dětmi z místní ZŠ a MŠ. Kromě
toho mohou čtenáři nově využít i wi-fi a na
svém zařízení vyhledávat například knižní
tituly v našem on-line katalogu. 

Petra Nováčková
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Novinky z knihovny

     Sbírka modelů rokytnických staveb je zase o něco pestřejší. Pamětníci si jistě vybaví
podobu někdejší cihelny, mladší však možná ani nemají ponětí, že se u nás kdysi cihly
pálily. Ovšem díky panu Miroslavu Šafránkovi máme nyní doklad, jak cihelna v Rokytnici
vypadala. Povedený model můžete vidět na chodbě druhého patra úřadu městyse. 

Jak vypadala cihelna v Rokytnici?

OBECNÍ KNIHOVNA



    Po období plesů, masopustů a karnevalů se každý rok s nástupem jara začínají plnit
kalendáře akcí jednotlivých obcí. To je pak téměř týden co týden o program postaráno.
Ono poměrně nabité jaro u nás v Rokytnici započalo hned zkraje dubna Velikonočním
tvořením a skončilo poslední červnový víkend Setkáním Rokytnic. Teď nás před Dnem
městyse v sobotu 30. srpna čeká kratší letní odpočinek, během něj si však prostřednictvím
zpravodaje můžete připomenout nedávno proběhlé akce. 

Událo se v uplynulých týdnech

     Velikonoce s sebou každým rokem vnášejí shon do života hospodyněk. Vedle pečení
mazanců a velikonočních beránků je vždy zapotřebí domácnost zkrášlit, vyzdobit ji do
barev jara. Proto se také rokytnické ženy společně v sobotu 5. dubna sešly v místní
sokolovně, aby si pod vedením Petry Dočekalové vytvořily krásné jarní věnce.

Rokytnické domácnosti zkraje jara ozdobily ručně dělané věnce
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KRÁSNÉ VĚNCE OZDOBILY ROKYTNICKÉ DOMY    I    Jistě jste si také všimli jarních věnců, které po čas
jara zdobily hned několik rokytnických domácností. Za domluvu tvoření patří poděkovat Věrce Šulcové.

     Bolest zad a krku trápí
snad každého druhého
člověka. Aby se veškerým
problémům dařilo před-
cházet, je potřeba své tělo
dobře znát a pravidelně o něj
pečovat. Jak na to nám          
v pátek 11. dubna opět
představila fyzioterapeutka
Lucie Bartošová. Veškerá
protažení se náramně šikla,
jelikož hned druhého dne
jsme se v rámci akce Čistá
Vysočina vydali uklidit
Rokytnici a její okolí. 

Po protažení na úklid

ABY TĚLA NEBOLELA     I        
Jak správně pečovat o svá těla
nám představila Lucie Bartošová.

ABY PŘÍRODA NETRPĚLA     I     
Ulevit přírodě jsme se pak vydali
v sobotu 12. dubna.



Co se děje uvnitř Blaníku?
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     Na severozápadním úpatí hory
Velký Blaník se nachází výrazný
skalní útvar zvaný Veřejová skála.
Podle mnoha legend se právě v
této skále nachází vstup do bájné
podzemí hory, kde odpočívají
blaničtí rytíři, kteří vyjedou ze skály
na pomoc, až bude českému
národu nejhůř. Ale co se pod
horou Blaník odehrávalo mezi rytíři
svatováclavského vojska v prů-
běhu našich dějin a co dělají dnes?
To nám v sobotu 26. dubna
převedli v mistrném provedení
ochotníci z Kojetic.

     Jarní setkání seniorů pořádá
městys od roku 2023. Oproti
podzimnímu setkání je to jarní
trošku komornější, v menších
prostorách na koupališti. Co se ale
týká zábavy a dobré nálady, ta je
vždycky prvotřídní. Setkání se
opět neslo ve veselém duchu, a
dokonce se i na tak malém
prostoru tančilo.

I na jaře se senioři setkali

     Když na Zelený čtvrtek odletěly
zvony do Říma, ticho v Rokytnici
až do Bílé soboty rozhodně
nebylo. Tedy alespoň v části
městyse u hlavní silnice směrem
na Třebíč, kde místní děti pod
organizací Jany, Pavly a Zuzky
Štorkových obnovily tradici hrkání.

Tradice hrkání obnovena

     Bez stavění máje se snad příchod měsíce května
nemůže obejít. Avšak na samém počátku toku řeky
Rokytné byla tato činnost provedena hned třikrát.
A to dokonce bývaly ještě nedávno doby, kdy v Ro-
kytnici nestála ani jedna mája. Půst od této tradice
prolomili před dvěma lety místní hasiči. Ti i letos
postavili na návsi téměř dvacet metrů vysokou
máju, a to opět za hudebního doprovodu. Mladí
požárníci pak po celou noc drželi za zpěvu               
a nekončícího přísunu zlatavého moku stráž, aby
přece jen nějací ti záškodníci z okolních vsí tuto
ozdobu městyse nepokáceli. Rušno ale o posledním
dubnu nebylo pouze v centru vsi, mezi úřadem       
a školou, kde si hasiči rozložili svůj tábor. Vysoká
mája se tyčila i v třešňovém a višňovém sadu          
u hlavní silnice směrem na Třebíč, tradici drží také
ve své čtvrti místní občané „Sitoňáci“.

Jeden městys a v něm hned tři májky
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     Druhou květnovou neděli jsme oslavili      
v sokolovně Den maminek a babiček. A pro-
tože se blížil také Den otců, rovnou jsme
poděkovali nejen ženám, ale také mužům,
kteří mají v rodinách stejně důležitou a ne-
zastupitelnou roli. Užili jsme si všichni
vystoupení dětí ze školy a školky i bratrů
Vodičkových s Ríšou Novákem a také
ochutnávku domácí čokolády všech druhů,
které vyrobili a přivezli do Rokytnice
manželé Machátovi ze Starče. Stejně jako
minulý rok byl na akci připraven také
charitativní jarmark výrobků místních dětí,    
z něhož veškerý výtěžek poputuje
onkologicky nemocným dětem a jejich
rodinám v rámci akce Na kole dětem.

Neděle věnovaná všem rodičům

     I letos se náš městys zapojil do charitativní akce Na kole dětem bez hranic. Oč jde?
Zdatní cyklisté nasednou na své bicykly, a nejen že projížďkou po okolních vsích poznají
krásy regionu a udělají něco málo pro své zdraví, ale také pomohou dobré věci. Cílem Na
kole dětem je totiž vybrat finanční prostředky na onkologicky nemocné děti. Od nás se     
v sobotu 17. května peloton v čele s Josefem Zimovčákem vracel také o několik bankovek
těžší. Městys Rokytnice nad Rokytnou daroval 10 tisíc korun a děti ze ZŠ a MŠ Rokytnice
nad Rokytnou přispěly částkou 11 tisíc korun, kterou utržily za prodej svých výrobků na
Dni maminek.

Sportem ku zdraví i ku pomoci potřebným

NA KOLE DĚTEM S JOSEFEM ZIMOVČÁKEM    I    
Náš městys se po roce opět zapojil do charitativní akce
na kole dětem. V Rokytnici byl onkologicky nemocným
dětem předán šek ve výši 10 tisíc korun za městys a ve
výši 11 tisíc za výrobky od dětí ze školy a školky.



     Druhou červnovou sobotu měla Rokytnice  
v odpoledních hodinách zcela pohádkovou
tvář. Jednotlivé bytosti, které dobře známe       
z knížek a televize, se najednou zčistajasna
objevily v našem městysu. Jejich přítomnost
zde značila, že si po roce mohly děti se svými
rodiči opět projít oblíbenou pohádkovou cestu.
Na krásné procházce na ně čekala například
královská rodinka, tři prasátka, Šmoulové,
myslivec s Karkulkou a další. 

Rokytnice pohádkovým městysem

Z POHÁDKY DO POHÁDKY    I    Za pohádkovými
postavami není třeba unikat do knížek či večerníčků.
Stačí každý rok zavítat na pohádkovou cestu a o známá
setkání není nouze.

     Při zpětném pohledu do minulosti je rok 1972 v tehdejší Československé socialistické
republice spjat zejména se zprovozněním jaderné elektrárny v Jaslovských Bohunicích,
vůbec první jaderky na území státu. Zmíněný rok však přinesl také jednu zásadní událost
do měst a obcí v republice, které nesou název Rokytnice. Ve dnech 25. a 26. června 1972
se tato města a obce se shodným pojmenováním poprvé sešla a oblibu si tato akce udržela
i po následující desetiletí. O tom také svědčí fakt, že letošní Setkání Rokytnic, které se
tentokrát o víkendu 27. až 29. června konalo v Orlických horách, bylo již padesáté. 

Padesátka oslavena mistrovskými tituly

PRVNÍ SETKÁNÍ ROKYTNIC    I    
Vůbec poprvé se Rokytnice
setkaly ve dnech 25. a 26. června
1972 v Rokytnici nad Vláří. Zájem
o první ročník byl ze strany naší
obce tak velký, že na Valašsko
byly vypraveny hned dva autobusy
fanoušků. Prvním vítězem Setkání
Rokytnic se zde stali mladíci ze
Vsetína. Naše mužstvo se poprvé  
z titulu těšilo v roce 1974.

8 UDÁLO SE
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Ač historicky první fotbalový turnaj mezi Rokytnicemi a dnešek dělí třiapadesát let, během
minulého víkendu proběhl jubilejní 50. ročník. V roce 1976 se totiž akce nekonala, o osm
let později nastala nucená pauza kvůli situaci v tehdejším Polsku a další stopku pak             
v letech 2020 a 2021 vystavilo onemocnění Covid-19. S letošním kulatým výročím se tak
celý víkend nesl ve slavnostním duchu. Už v páteční podvečer se odehrál exhibiční zápas
mezi starou gardou Rokytnice v Orlických horách a týmem Horsta Siegla, kde se vedle
někdejšího útočníka pražské Sparty fanouškům představili například Tomáš Řepka,
František Straka nebo Miroslav Matušovič. 

Když se v roce 1972 konal vůbec první ročník, byl zájem o akci natolik velký, že z
Třebíčska zamířily na Valašsko dva plné autobusy příznivců. Podobně tomu bylo také u
padesáté kapitoly Setkání Rokytnic. Velký podíl na úspěchu Rokytné má i tábor
přítomných fanoušků, kteří byli v Orlických horách početně největší a zároveň i
nejhlasitější. Takový zájem jen dokládá, že i po překročení padesátky je událost pro širokou
veřejnost stále šmrncovní a lákává. 

Reprezentace jednotlivých Rokytnic se
pak naplno pustily do akce s nástupem
sobotního rána. Ačkoliv každý z účastníků
touží předvést co nejlepší výkon a po
závěrečném vyhlášení se těšit z prvních
míst, sportovní výkony na této akci
nestojí zcela v popředí. Hlavní je shledání
se starými známými z různých koutů
republiky, vzpomínání na proběhlé
ročníky a pořádná zábava. Ostatně po
probdělé noci snad ani nelze podat to
nejlepší, co v každém sportovci je.

Těm našim se to však povedlo. Už v sobotu večer mohli svá první místa oslavovat hasiči,
hasičky a stolní tenisté. O tom, že k řece Rokytné poputují všechny mistrovské trofeje, se
pak rozhodlo za parného nedělního odpoledne. V posledním utkání celého víkendu zvládli
fotbalisté 1.SK Rokytnice nad Rokytnou porazit tým Jizery a bez ztráty jediného bodu se
po dvou letech opět těšili z titulu, celkově šestnáctého z proběhlých padesáti turnajů. 

STOLNÍ TENISTÉ OPĚT ZLATÍ    I    Trofej za první
místo šel převzít také mistr stolního tenisu a řidič
výpravy Víťa Štork. Právě jemu patří velké poděkování.



Prázdninové nakouknutí do naší školy
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     Červen ve škole je jako finále školního maratonu – všichni dobíhají s jazykem na vestě,
ale s úsměvem. Ve vzduchu už voní léto, zmrzlina, koupání a prázdninové výlety. A stejně
jako každý rok, i teď přichází chvíle bilancování. Ohlížíme se za školním rokem, který
přinesl spoustu nového – přátelství, dobrodružství, poznatky i zážitky. Nejen dětem, ale       
i nám, učitelům. Pojďme si připomenout, co všechno se odehrálo v posledních týdnech
našeho školního příběhu.

Hned na jaře jsme přivítali našich jedenáct budoucích prvňáčků. Zatímco se těší na svůj
velký školní den, ti současní si už udělali výlet do knihovny v Třebíči, kde je společně s dět-
mi z Předína čekal krásný program o ročních obdobích a kalendářním roce. Starší žáci ze    
4. a 5. ročníku se mezitím vydali na divadelní představení v angličtině – nejen že si ho užili,
ale také zjistili, že se v cizím jazyce rozhodně neztratí.

Rádi tvoříme – a ještě raději se setkáváme        
s vámi, rodiči a přáteli školy. Tradiční
Velikonoční tvoření tak i letos proměnilo třídy
v barevné dílny. Děti i dospělí si domů odnášeli
krásné dekorace a společné zážitky.
Nezapomněli jsme ani na velikonoční příběh,
díky kterému děti porozuměly hlubšímu
významu těchto svátků.

S jarem přišla i naše účast na Čisté Vysočině – s chutí jsme vyrazili do okolí školy a pomohli
přírodě načechrat peří po zimě. Na konci dubna jsme slavnostně ukončili plavecký kurz       
a děti si odnesly svá „mokrá vysvědčení“. Věříme, že nové dovednosti brzy uplatní třeba     
u rybníka nebo na koupališti.

Pokud fandíte naší škole, sledujte náš
facebookový profil nebo vývěsku u
obecního úřadu, kde o všech akcích

pravidelně informujeme.



Velkým zpestřením jara byl Den otevřených dveří – vůbec první v naší škole. Návštěvníci
mohli nahlédnout nejen do tříd, ale i přímo do výuky. Ukázali jsme, že i malá škola může
mít velké srdce a že učení u nás má smysl, švih i radost. V květnu jsme se vydali do
Horáckého divadla v Jihlavě na představení Expedice Emila Holuba. A hned nato jsme se
opět postavili na pódium – tentokrát v sokolovně při oslavě Dne matek. Děti připravily
milé vystoupení plné písniček, básniček a tanečků. Byla to krásná příležitost poděkovat
maminkám a babičkám za jejich lásku a péči. Velký ohlas měl také sportovní zážitek –
návštěva trenéra Petra Otticha, který dětem z 4. a 5. ročníku připravil ukázkový trénink v
duchu thajského boxu. Nechybělo napětí, soustředění, ale ani smích a radost z pohybu.
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A jakmile pouť sbalila své kolotoče, světýlka i vůni
cukrové vaty, přišla jedna z nejočekávanějších
událostí prvňáčků – Pasování na čtenáře. Letos
proběhlo v místní knihovně. Děti složily slavnostní
slib s knihomolem Emilem a paní knihovnicí Petrou
Nováčkovou. Na památku si každé dítě odneslo
svou první knížku – s hrdostí a rozzářenýma očima,
jak se na opravdové čtenáře sluší.

ČÍM SE DĚTI BAVÍ? KULTUROU I SPORTEM!    I    Jaro bylo ve škole poměrně pestré. Kromě výuky se děti
například vypravily do Horáckého divadla v Jihlavě, sportovci zase ocenili ukázkový trénink thajského boxu.



Za kolektiv zaměstnanců ZŠ Mirka Herbrychová 
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Ani školní družina rozhodně nezahálela. Děti prožily rok v duchu motta Jsme kamarádi.
Každý měsíc nesl jiné téma – například přátelské výzvy, péči o planetu nebo vztahy            
v rodině. Program byl pestrý – pohybové, výtvarné, vědomostní i sportovní aktivity.
Vytvářeli jsme plakát přátelství, ochutnávali plody podzimu, hráli míčové hry, ale největší
úspěch sklidily stavby z lega. V družině rostla města, ulice i železnice, a na koberci se          
z molitanových kostek stavěly domy s příslušenstvím. Využili jsme i venkovní prostory –
nejraději se děti vydováděly na víceúčelovém hřišti nebo zahradě.

Děkujeme vám za důvěru, podporu a spolupráci po celý rok. Přejeme vám, ať jsou letní dny
plné slunce, radosti a krásných prázdninových zážitků.

Zatímco školní rok odpočítával
poslední dny a minuty, my jsme
naplno žili přípravami. Zahradní
slavnost, která tradičně uzavírá
školní rok, byla opět nejen
rozloučením s páťáky, ale také
představení skvělých tanečních,
pěveckých, hudebních i herec-
kých výkonů našich dětí. A pak
už následovalo jen vysvědčení.

TAK AHOJ V ZÁŘÍ    I    Konec června patřil zahradní slavnosti, na které se jednotlivé třídy představily svým
rodičům s nacvičeným programem, zároveň byli oceněni šikovní žáci. Pak už následovalo jen vysvědčení.

Život v mateřince pestrý jako samo jaro
      Sama příroda je po čas jara velmi pestrá a činná. Ne však pouze ona. Podobně tomu
bylo také v místní mateřince, kde si děti užily různorodé zážitky a díky zajímavým
programům načerpaly mnoho nových vědomostí. Ty se jistě budou hodit zejména těm
dvanácti předškolákům, kteří teď v červnu dávají svým kamarádům sbohem a v září
usednou do školních lavic. Zpátky však k jaru v mateřské školce. Jaké tedy bylo?



S prvními jarními dny se děti zapojily do probouzení broučků. Ze svých tříd vyrazily do
okolí školky a cestou se našly dopisy od těch nejmenších zvířátek, která popisovala svá
bydliště. Malé tvory děti probudily básničkou a postupně na školní zahradu nanosily
nasbírané přírodní materiály. Z nich pak vznikl broukům nový domov. Tím však péče          
o přírodu ze strany mateřské školy neskončila. K broukovišti posléze přibyla kamenná
skalka pro ještěrky a menší louka pro motýly a hmyz. S vytvořením květinové louky dětem
pomohli ti v jejich očích nejšikovnější, a to sami tatínkové. Před zasetím bylo totiž
zapotřebí zbavit plochu drnů, zrýt ji a obohatit o kompost. A to by přece malá dítka
nezvládla. Nezapomnělo se ale ani na druhého z rodičů. Svým maminkám za veškerou
lásku a péči poděkovaly děti na společném tvoření. Zde nevznikly pouze výtvory, které si
každý odnesl do své domácnosti, ale i výrobky prodávané na Dni maminek a babiček.
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Své znalosti si kluci a holky v mateřské školce obohatili během jara hned o několik témat.
Například o velikonoční tradice či na Den Země o ochraně životního prostředí. Už v útlém
věku tak děti poznaly, jak lze i malou měrou pomoci přírodě, například pouhým tříděním
odpadu. V uplynulých měsících nechybělo ani dokončení plaveckého výcviku na Laguně,
návštěva rokytnické knihovny a další již zajeté akce. 

Pořádně rušno bylo v mateřince v samém závěru června. Zavítali nás poveselit Klauni         
z balónkova. Celá škola i školka byla na nohou v naší sokolovně, kde jsme tančili a smáli se.
V červnu nás ve školce provázela tato témata: děti z různých částí světa, doprava, život na
louce a život ve vodě. Dětský den jsme oslavili výletem. Z části výlet autobusový, z části
pochoďák do cukrárny do Starče na zmrzlinu a na hřiště. Dopravní výchovu nám jako
každý rok znovu přiblížil pan Fiala v Borovině na dopravním hřišti. Kde zdatně musíme
splnit několik stanovišť, abychom poté mohli nasednout na kola, odrážedla či koloběžky     
a pořádně si zajezdit. Pořádně unavená se celá školka vrátí domů a odměnou nám bylo, že
jsme ve školce nemuseli odpočívat – to je vzácnost. Celá školka byla opět v pohybu, když
jsme se fotili, abychom si mohli odnést na památku domů fotografie třídy a svých
kamarádů.

LOUKA VYBUDOVÁNA SPOLEČNÝMI SILAMI    I    Jaro trávily děti často venku, předně v okolí mateřské
školky. Zde také vzniklo broukoviště a po společném úsilí dítek s tatínky také louka pro motýly a hmyz. 
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Mirka Bílková, Svaťa Václavková a Denisa Kalendová

ZAHRADA PLNÁ ROZLIČNÝCH ŘEMESEL   I   Rozloučení s předškoláky se letos odehrávalo v duchu
řemesel a povolání. Na zahradě mateřinky tak byli během jednoho odpoledne vidět například policisté,
zahradníci, zdravotnický personál nebo kuchaři. Hlavní však nebyly kostýmy, ale pasování předškoláků na
školáky. Těm z celého srdce přejeme, ať se jim ve škole líbí!

Velký školkový výlet na hrad Roštějn byla jedna
velká zkouška toho, jak obstojíme v dešti. Celý
výlet nám vydatně pršelo a pršelo. Nezbylo nám
nic, než to zvládnout! Snad jsme si na pár let
dopředu mokré počasí vybrali.

Konec školního roku byl i trochu smutný, když jsme se na školkové zahradě loučili s našimi
kamarády předškoláky. Celá slavnost si nesla téma řemesel a povolání. Každý měl svůj
kostým profese, plnili jsme úkoly na stanovištích, byla dobrá nálada, jedlo se, pilo se a děti
odměnily rodiče i paní učitelky krásným vystoupením. Pan starosta s paní ředitelkou den
ukončili pasováním předškoláků na školáky.



Sokolíci zvládnou fyzické aktivity,
ale také posilují mentální odolnost
   V průběhu školního roku předškolní i mladší školní děti poctivě
docházely na cvičení TJ Sokol v Rokytnici, ať už do sokolovny, kde
procvičovaly své svaly na nářadí, tak i ven na čerstvý vzduch na hřiště,
kde je větší prostor pro hry s míčem. 

Cvičitelky Jana Štefánková, Pavlína Haklová, Eliška Vodičková, Marie Běličková
a pomocníci Matěj Štork, Klárka Trojanová, Juli Hlouchová a Dorka Kostelníková
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Pomyslným zlatým hřebem cvičení bývá přespání v sokolovně, které nám letos vyšlo na
závěr školního roku a také na den, kdy je vyhlášena tzv. Noc sokoloven. Dvacet dětí           
z Rokytnice absolvovalo oblíbenou šipkovanou s úkoly a závěrem na koupališti, kde v lese
nad poldrem našly ukrytý poklad. Další potěšení jim přineslo opékání špekáčků a světelná
cesta už za soumraku za sokolovnou. Většina dětí si troufla a došla po cestě kolem
sokolovny k víceúčelovému hřišti, kde našly nápis „strach má velké oči“. V sokolovně nás
pak čekala ještě módní přehlídka, kterou si děti samy připravily a některé „outfity“ byly
opravdu výjimečné. Nechyběla pantomima, ani tombola a vůbec nebyl čas, ani chuť jít
spát! I to se ale nakonec podařilo, ale už po pár hodinách spánku byli někteří sokolíci –
ranní ptáčata - připraveni vyběhnout na rozcvičku na hřiště. Pak už jsme jen sbalili spacáky
a karimatky a se spoustou zážitků jsme se vraceli domů.

Přejeme dětem i rodičům pohodové dny prázdnin a dovolené a už teď se těšíme na
společně strávený čas v novém školním roce.

PŘESPÁVAČKA NA ZÁVĚR NESMÍ CHYBĚT     I    
Tradičním zakončením cvičení malých sokolíků bývá
oblíbená přespávačka v místní sokolovně. Ta letos
dokonce vyšla na celorepublikovou Noc sokoloven.
Kromě poněkud netradičního spaní si děti užily
například šipkovanou s úkoly, opékání špekáčků,
módní přehlídku či tombolu.



Pořádnou porci zábavy a emocí nabídly zápasy A-týmu mužů. Ačkoliv nedávno skončenou
sezónu můžeme hodnotit úspěšně, její závěr přinesl poměrně hořkou pachuť. Zatímco
zimní přestávku jsme strávili na pátém místě se ztrátou sedmi bodů na vedoucí Náměšť, po
čas jara jsme zvládli ztrátu smáznou a společně s podzimním lídrem, HFK Třebíč                  
a Želetavou až do samého finále bojovali o případný postup. Za celé jaro jsme ztratili
pouze v případě remíz s Bobrovou a Rozsochy a proher s Želetavou a Náměští. Bohužel
však druhá zmíněná prohra přišla v nejméně vhodný moment, a to v posledním klání
sezóny a přímém střetnutí o postup. Ještě šest minut do konce zápasu s Náměští jsme po
skvělé otočce drželi vedení 4:3, po závěrečném hvizdu a výhře 4:5 se ale radovali
náměšťští fotbalisté. Ti tak skončili na druhém místě za první Třebíči. Náš mančaft dosáhl  
s Želetavou shodně čtyřiapadesát bodů, vinou horšího vzájemného zápasu jsme ale
skončili na čtvrtém místě. Jedno prvenství nám přesto náleží, s třiceti obdrženými
brankami jsme se mohli pochlubit nejlepší defenzivou soutěže.

Premiérovou sezónu má za sebou obnovený B-tým, který se s osmatřiceti body umístil na
páté příčce. Co je zajímavé je to, že během sezóny do jeho utkání zasáhlo celkem třicet
čtyři hráčů.

Fotbalisté: Povedená sezóna
s lehce hořkým koncem
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    Tak další soutěžní ročník je u konce. Ten čas ale pádí
nebývalou rychlostí, že? Je to jak nedávno, co jsme netrpělivě
vyhlíželi první zápas v krajské 7. lize a nyní už můžeme
rekapitulovat uplynulou sezónu. Na nějaké zdlouhavé ohlížení
ale není čas, už zanedlouho se kolotoč mistrovských utkání
opět rozjede. 

Pokud někdo u dorostu očekával, že po
loňském titulu a odchodu dorazových ročníků
bude mančaft hrát ve čtvrté dorostenecké lize
druhé housle a potácet se někde vespod, byl
pořádně na omylu. Tým se s dvaatřiceti body
umístil na pěkném šestém místě. Co však stojí
za zmínku je to, že každého z prvních pěti
celků soutěže dokázali naši dorostenci obrat o
body. Například na začátku června zvládli
pokořit v Chotěboři tamější celek, který celou
soutěž ovládl. Jedno prvenství ve čtvrté
dorostenecké lize se ale sdruženému týmu
dorostu podařilo uhájit. Zatímco v minulé
sezóně byl nejlepší střelcem soutěže Milan
Dufek, letos se jím s devatenácti góly stal
Vašek Rygl.



V této sezóně nám ale přece jen něco cinklo,
a to titul ze Setkání Rokytnic. Turnajem                
v Orlických horách jsme prošli bez ztráty
bodu a po dvou letech se tak těšili z titulu.
Proti Rokytnici nad Vláří dokonce ještě obul
kopačky Jirka Bílek, aby si mohl zahrát se
svým synem Štěpánem. A co víc, právě dvě
branky Štěpána rozhodly o výhře 3:0.

Nesmíme v tomto ohlédnutí opomenout ani naše mládežnické týmy, zejména tedy ty
nejmenší fotbalisty z řad žáků a přípravek. I jejich utkání bavila nejen rodiče, ale                    
i všechny fanoušky. Velké poděkování zde patří všem trenérům, kteří se naší mládeži ve
svém čase věnují. Když už jsme u mládeže, hodí se na tomto místě představit jisté
organizační změny pro nadcházející sezónu. Dorostenecký mančaft již nebudeme mít
společný s Želetavou, nýbrž s Čáslavicemi. S želetavskými fotbalisty ale pokračuje
spolupráce na úrovni žáků a přípravek. U starších žáků z okresní soutěže si budeme
vzájemně vypomáhat s fotbalisty Přibyslavic. 

Všem fanouškům děkujeme za veškerou podporu během celé sezóny, ať se hraje kdykoliv
a kdekoliv. Jste neuvěřitelní. Přejeme vám krásné léto a zanedlouho se vidíme opět na
hřišti!

Za 1.SK Rokytnice nad Rokytnou Petr Herbrych
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PADESÁTKA OSLAVENA PRVNÍM MÍSTEM    I    Na
fotbalovém turnaji v Orlických horách mezi
jednotlivými Rokytnicemi nenašli fotbalisté 1.SK
přemožitele a domů dovezli první místo. Celkově už
šestnácté a hned třetí za poslední čtyři roky. 

MLÁDEŽ NA ZÁPASU SPARTY    I    Naši nejmenší fotbalisté během sezóny nefandili pouze rokytnickým
mužům a dorostu. Společně také vyrazili na prvoligové utkání mezi Pardubicemi a pražskou Spartou. A jestli
jsou dítka sparťané, slávisti nebo viktoriáni? To tentokrát šlo stranou, hlavní byl přece zážitek z fotbalu!



Hasiči: Pod ochranou svatého Floriána
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Sport: 
Mnohaměsíční dřina trenérského týmu se konečně začíná vyplácet a nejmladší hasiči z Ro-
kytnice se začínají prosazovat, a to i v ligových soutěžích. Díky zájmu dětí a podpoře
rodičů se můžeme pochlubit nejmladším týmem letošního ligového ročníku, který se ihned
stal miláčkem publika. Děkujeme sponzorům a rodičům za nápady a aktivitu. Bez nich by
nebylo možné pokračovat v rozvoji hasičského sportu, třeba i formou hasičského
dopoledne pro mateřskou školu, který se uskutečnil 19. června na hasičské dráze. 

       Primárním posláním hasičů je odnepaměti ochrana života a majetku jednotlivých
občanů. Ovšem portfolio činnosti dobrovolných hasičů je o něco širší. Kromě boje              
s přírodními živly organizují společenské akce, sportují a pracují s mládežnickou základnou.
Činnost SDH Rokytnice nad Rokytnou toto tvrzení jen dokládá. 

Na konci března jsme s přípravkou jeli
na poslední halovou soutěž do Modřic,
kde se umístili na 8. místě. V květnu
jsme začali jezdit na soutěže třebíčské
ligy v požárním útoku. Nyní máme za
sebou pět soutěží a můžeme říct, že děti
jsou moc šikovné a každou soutěží se
zlepšují. Ve velké konkurenci se jim daří
pravidelně umisťovat kolem 20. příčky   
v kategorii mladších hasičů, která je pro
děti od tří do jedenácti let. Nyní nás
čeká zasloužená prázdninová pauza       
a 31. srpna se budeme těšit na další
soutěž v Budíkovicích.

HASIČSKÁ PŘÍPRAVKA V AKCI  I   Po měsících
dřiny se nejmenší z řad místních hasičů začínají
prosazovat také na ligových soutěžích.



Muži: 
Tentokrát netradičně spojením oblastní      
a okrskové soutěže se konalo klání v ha-
sičském sportu v Markvarticích. Účastnily
se dva Rokytnické týmy mužů a mužů nad
pětatřicet let. Díky pozvání od starosty
SDH Račerovice Martina Nestrojila jsme se
mohli zúčastnit pohárové soutěže v Ra-
čerovicích. Podmínky deštivé neděle
nebyly jednoduché, ale tým mužů nad
třicet pět let se statečně popral s touto
výzvou a obsadil 3. místo.
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Naše dorostenecká dvojice Veronika Dokulilová a Petra Kořínková zakončila na jaře
soutěže zimního halového kvarteta celkovým 2. místem. V rámci dorostenecké kategorie
máme bohužel pouze dva hasiče, proto jim nezbývá nic jiného než doplňovat týmy              
z třebíčského okresu. Veronika soutěží jako jednotlivec ve věžích a stovkách a zároveň
vypomáhá dorostenkám v Markvarticích a ženám v Lipníku. Vojtěch Pokorný si na konci ve
svojí kategorii vybojoval 2. místo jednotlivců v rámci okresu a 8. června na krajské soutěži
v Kamenici nad Lipou získal 7. místo. Dále také vypomáhá týmu mužů z Budíkovic.

Zásahová jednotka: 
Členové zásahové jednotky (JSDH) absolvovali školení první pomoci a díky instalaci
automatického defibrilátoru na budově úřadu městyse budou zařazeni do výjezdů v pří-
padě zástavy srdce. Stanou se aktivní zálohou při nedostupnosti, dlouhém dojezdovém
času nebo nepřístupném terénu pro záchrannou službu IZS.

Ve čtvrteční podvečer 5. června mnoha občanům zatrnulo. Vesnicí se rozezněla siréna       
a požární poplach svolával hasiče k zásahu. Bylo to taktické námětové cvičení! Fiktivní
požár skladu na půdě Sitony s dvěma zraněnými osobami. Velitelé JSDH ladili koordinaci
jednotky při požáru v rámci obce, kdy budou naši hasiči na místě jako první. JSDH je
vybavena a dobře připravena na zásahy tohoto druhu. Děkujeme za pochopení.

Kulturní akce: 
Již tradiční stavění májky na návsi proběhlo   
v letošním roce při krásném počasí a ve
společnosti asi stovky občanů. Ti se mohli
těšit pohledem na nádherně nazdobenou
májku, poslechem kvalitní hudby a z dobrého
občerstvení. Deštivé počasí zhatilo i druhý
pokus oslavit svátek svatého Floriána            
u kapličky. Mše konaná v kostele ale držela
slavnostní atmosféru a účastí asi dvaceti
uniformovaných hasičů dala mši hasičský
punc. Děkujeme panu faráři za spolupráci. Za SDH Rokytnice nad Rokytnou

Petra Musilová

Plány do budoucna: 
V sobotu 2. srpna 2025 bude na
hasičské dráze opět rušno. Konat se
budou tradiční Rokytnické galeje. Těšit
se můžete na spoustu závodníků
různých věkových kategorií a také na
dobré jídlo a pití.



TJ Sokol: Burza, úprava areálu i Jadran
   Co se činnosti týče, tak poměrně zajímavé jaro má za sebou také Tělovýchovná jednota
Sokol Rokytnice nad Rokytnou. K této organizaci už neodmyslitelně spatří Burza všeho
zboží. Mimo to se však její členové v současné době věnují zvelebování areálu na starém
hřišti a také podnikli cyklovýpravu k Jaderskému moři.

Areál starého hřiště
Od roku 2024 do současné doby probíhají    
v areálu starého hřiště úpravy vnitřních          
i venkovních prostor. V zadní části areálu
buduje městys odstavnou parkovací plochu  
a následně bude provedeno oplocení této
části. V přední části areálu byl nevyhovující
dřevěný plot nahrazen novým plotem            
z betonových profilů, na který navázalo
oplocení celé spodní části starého hřiště. Na
podzim 2024 doznala stavebních úprav i per-
gola. Ve spolupráci se Stavební školou Třebíč
byla prodloužena jak v přední části, tak           
i vzadu u studny, kde bude zřízena technická
část, a na jaře letošního roku proběhlo
zastřešení těchto nových částí. Ve vnitřních
prostorech kabin proběhla rekonstrukce
odpadů a podlahy v bývalých sprchách a je
plánováno vybudovat další dvě toalety.         
V červnu 2025 bylo zakoupeno 10 nových
pivních setů.

Burza všeho zboží
Poslední dubnovou neděli proběhla jarní
BURZA všeho zboží. Za pořádáním burzy
stojí nemalé organizační úsilí a všem, kteří
se na pořádání podílejí, patří velké
poděkování. Poděkování patří i městysu
Rokytnice za pomoc s údržbou travnaté
plochy. Do svých kalendářů si už nyní
můžete zapsat podzimní termín, a to
neděli 14. září. 

Turistické plány TJ
Od podzimu 2025 plánuje TJ organizovat turistické výlety pro pěší i cyklisty. První
cyklovýlet o okruhu 30 kilometrů je naplánován na druhou polovinu září 2025 a první pěší
výšlap dlouhý 13 kilometrů proběhne v polovině října 2025. Termíny budou upřesněny     
a zveřejněny, bližší informace k těmto akcím poskytne Petr Machovec.

Cyklisté z Rokytnice a Římova
propojili Balt s Jadranem
Obdivuhodný sportovní výkon mají
za sebou cyklisté z Rokytnice         
a Římova. Ti se nevydali na jen tak
ledajakou projížďku po okolí, ale
zamířili rovnou do Chorvatska. Tím
tak splnili svůj cíl, aby svoji trasou
spojili Baltské a Jaderské moře. 
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Farnost: Johnny'sfest

První část severní cesty od Baltského moře z města Hel v Polsku do Rokytnice proběhla již
v květnu 2019 a byla celkem dlouhá 980 km. V květnu 2025 pak cyklisté z Rokytnice          
a Římova uskutečnili jižní cestu k Jadranu. Start z Rokytnice proběhl ve středu   21. května
ve 13:30 hodin. Cesta vedla převážně po cyklotrasách mimo hlavní silnice. Jelo se přes  
Rakousko (Vídeň, jezero Neusiedler See), Maďarsko (Šoproň, EuroVelo 13 aneb Stezka železné
opony), Slovinsko (Ljutomer, Ormož, krásná kopcovitá krajina s vinohrady) a nakonec skrze
Chorvatsko (Zagreb, Karlovac, Vrbovsko, Crikvenica, ostrov Krk). Cíl byl na pobřeží v chor-
vatské Crikvenici ve středu 28. května v 15:45 hodin po ujetých 802 kilometrech na kole. 

     Johnny'sfest? Copak je to za cizí slovo?
Johny – Jan – fest – zkratka festivalu – oslav
svátku sv. Jana Křtitele, patrona našeho
kostela v Rokytnici. Už několikátý rok slavíme
ve farnosti tento svátek nejen bohoslužbou v
kostele, ale také zahradní slavností na farním
dvoře. A akce to není opravdu jen pro „věřící“
a „kostelové“, ale pro všechny občany
Rokytnice. 

Jana Štefánková

Letos jsme na farní zahradě po dobrém obědě, kterým byl neotřelý a vždycky chutný
klasický řízek s bramborovým salátem, poslouchali muziku Ládi Kubišty z Brna, který byl     
v rokytnickém kostele před dvěma lety pokřtěn. Swing v podání jeho kapely „The Fridays
swingers“ přispěl k té pravé pohodě. Nedělní slunečné odpoledne přineslo ještě další
program a tím bylo divadlo Jaromír. Manželé Sýkorovi z Křižanova bravurně odehráli
příběh o Robinu Hoodovi a jeho Marianě. Neotřelý humor rozesmál naprosto všechny.  
Děkujeme za společně strávený čas a těšíme se se všemi, kdo mají chuť se sdílet                  
a poznávat, na příští ročník Johnny´sfestu v neděli 21. června 2026.

Celkem bylo našlapáno 850
kilometrů a nastoupáno 7548
výškových metrů, nejdelší etapa
měřila 130 kilometrů. Pokud vás
tato cesta zajímá podrobněji,
sledujte facebookové stránky
městyse, kde jsou a dále budou
jednotlivé trasy blíže popsány       
a doplněny fotografiemi. 

NA KOLE AŽ DO CHORVATSKA    I    
Šestice cyklistů, kteří se z Rokytnice a Ří-
mova vydali až k Jaderskému moři.
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Petr Machovec



TFA: Polovina sezóny za námi
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       Sezóna TFA je ve své polovině a svěřenci Jardy Machoňe ji rozběhli se stejným
nadšením a energií jako tu předešlou. I nová posila týmu, Nora Šebelová, se raketově
vyšvihla na podiová umístění a skvěle celou partu doplňuje. Katku jsme si zvykli vídat na
předních příčkách. Nutno ale dodat, že za jejími úspěchy jsou hodiny a hodiny týdně
strávené tréninkem. Konkurentky si na ni brousí zuby a sebemenší zaváhání se snaží využít
ve svůj prospěch. Pokud se chcete dozvědět více, sledujte Katku na jejím Instagramu
holka_od_tfa.

Výsledky ze závodů v Podolí, Velaticích, Žeranovicích a Velké nad Veličkou

      Přestože se v letošní sezóně nekoná vrcholová soutěž typu Mistrovství ČR nebo
Mistrovství světa, každý závod je už teď nominační a pro výběr reprezentantů důležitý.
Odměnou pro každého závodníka je předvést se domácímu publiku. I proto bychom vás už
podvanácté rádi pozvali na závody v TFA, které se budou konat 2. srpna 2025 od 10:00
hod na hasičské dráze. Očekáváme hojnou účast až 100 závodníků, tak přijďte svými
hlasivkami podpořit ty naše.

Rybářský spolek
       Kapr je naší nejpopulárnější rybou a při dobrém přístupu již v březnu a dubnu startuje
ta správná sezóna pro jeho lov. Kaprařská sezóna začíná na mělkých stojatých vodách
dříve než na hlubších „stojácích“ a řekách. Mělké vody se totiž rychleji prohřívají, což
ovlivňuje aktivitu rybí potravy a ryb samotných. Kapry můžeme lovit na feeder, na
plavanou, ale nejčastěji se přeci jen loví na klasickou položenou.

V brzkém jaře je volba místa zásadní. Většina obsádky revíru totiž může být nahromaděna
v teplejší vodě na malé části revíru. A kde taková místa hledat? Ve slunečných a teplých
dnech to obvykle budou nejmělčí partie revíru (třeba oblast přítoku). Ale pozor, do mělčin
vám kapři nenajedou hned v průběhu prvního slunečného dne. Obvykle potřebují několik
slunečných dní v kuse, aby se do opravdu mělkých partií vydali.

Tradičně jako každý rok, tak i letos budeme bilancovat uplynulou sezónu, co se týká
ulovených ryb. V loňském roce bylo uloveno 24 kusů kapra obecného o celkové váze 53,6
kilogramů, což znamená průměr na jednoho kapra cca 2,2 kilogramy. I letos je nižší
hmotnost způsobena tím, že kapři mají sice požadovanou délku, ale zároveň mají nízkou
stavbu těla.

Tým TFA Rokytnice nad Rokytnou

Lukáš Cakl: 5/33, 8/32, 6/48, 10/27
Daniel Krška: 7/33, 12/32, 9/48, 10/27

Kateřina Vodičková: 1/18, 1/15, 1/19, 1/9
Nora Šebelová: 2/18, 3/15, 2/19, -

Poznámka: Za lomítkem je uveden celkový počet závodníků.

Tento článek měl vyjít už v jarním čísle. Bohužel však nastala
chyba v komunikaci mezi redakčním týmem, a tak je až nyní. 



Tak jako je pravidelností bilancování minulé sezóny, tak je i vyhlášení „Vydry roku“. Tou se
stal pro rok 2024 s kaprem měřícím 54 centimetrům opět Ladislav Fučík a stejnou velikost
kapra 54 centimetrů ulovil i Honza Marek – gratulujeme. V loňském roce jsme vysadili
celkem 104 kusů kapra obecného o celkové váze 224 kilogramů. I v letos chceme obsádku
našeho rybníka rozšířit, stejně tak vykácet dřeviny okolo vodní plochy. Na této akci
bychom rádi uvítali i pomoc členů našeho spolku.

Během dubna a května bohužel došlo k úhynu zhruba dvaceti kaprů odhadované váze 60
kilogramů. K tomuto došlo tím, že bylo při krmení použito nevařených obilovin. Proto je
vydán PŘÍSNÝ ZÁKAZ používání nevařených obilovin a luštěnin, pod ztrátou výhody lovu.

Všem rybářům přeji hodně příjemných zážitků u lovu ryb na našem rybníku a opět všechny
žádám o dodržování pořádku na lovících místech, kde neustále zůstávají prázdné PET
láhve, sáčky a krabičky od nástrah na ryby. O dodržování pořádku žádám i ostatní
návštěvníky jeho okolí. Petrův zdar!
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Milá Leničko,

Chtěla bych Ti touto cestou upřímně poděkovat za vše, co jsi mi během společné práce
dala – za přátelství, podporu, upřímnost, důvěru, za milé slovo ve správný čas a za to, že
jsem se od Tebe mohla učit nejen profesně, ale i lidsky.

Jsi pro mě velkou inspirací. Jako učitelka máš neobyčejný dar – umíš učit srdcem. Tvoje
trpělivost, otevřenost a nadhled jsou vlastnosti, které z Tebe dělají nejen skvělou
pedagožku, ale i výjimečnou osobnost. Vždy jsem obdivovala, s jakým klidem, respektem    
a noblesou přistupuješ ke svým žákům i kolegům, jak jsi kreativní a nápaditá a jak Tě práce
s dětmi baví a naplňuje. I když se moje cesta teď ubírá jiným směrem, odcházím s vděčností
a krásnými vzpomínkami. Byly jsme super tým, zažily mnoho krásného, ale i těžkého. Táhly
jsme za jeden provaz a překonaly nejednu překážku.

Loučím se s Tebou ale pouze pracovně! Jsou prostě vztahy, které stojí za to udržet!

A abych nezapomněla, poděkování patří i Mirečce Bílkové a Ditě Schönbergerové –
kolegyně, se kterými jsem strávila nejvíce času ve třídě. Holky, i vy jste ovlivnily můj život  
a jsem ráda, že jsem vás poznala. Každá z vás mi byla něčím inspirací a jsem vděčná osudu,
že nás dal dohromady. Tak se v té krásné rokytnické školce mějte dobře, já budu chodit
ťukat na okýnko.
P.S.: Těším se na další podzimní wellness.

Ivoš Dlouhý

PODĚKOVÁNÍ LENCE BALOUNOVÉ

Od 1. září dojde v naší školce k personálním změnám. Odchází paní učitelka Blanka
Herbrychová, které tímto děkuji za vše, co pro školku udělala. Místo ní nastoupí nová paní
učitelka Renata Motáková z Římova, se kterou máme velmi dobré zkušenosti z jejího
dřívějšího působení na naší škole. Věřím, že se touto změnou náš tým ustálí. Přeji vám všem
krásné léto.

s láskou Blanka

Hana Oborná, ředitelka školy

PERSONÁLNÍ ZMĚNY VE ŠKOLCE



Zpravodaj Rokytnice nad Rokytnou
2/2025 vyšlo 7. července 2025, nákladem 310 kusů

Vydává Městys Rokytnice nad Rokytnou, tiskne FIBOX
Povoleno Ministerstvem kultury ČR          E 10104

     Od 1. září dochází ke změně v ordinaci praktického lékaře v naší obci. Ordinaci
převezme MUDr. Marek Hodějovský, který tímto hledá uklízečku do ordinace.
Jedná se o placenou brigádu s pravidelným úklidem zdravotnického prostoru.

Důraz je kladen na pečlivost, spolehlivost a dodržování hygienických standardů.
Zájemci se mohou hlásit v kanceláři úřadu, kde získají více informací.

ZMĚNA V ORDINACI PRAKTICKÉHO LÉKAŘE - NABÍDKA PRÁCE

Městys Rokytnice n. Rok. srdečně zve na divadelní představení Městského divadla Brno
s názvem Devět křížů v sobotu 4. října. Přihlašování bude možné zhruba v polovině

července. Informace budou zveřejněny.

Představení začíná v 18:00 hodin, odjezd autobusu je plánovaný na 15:30 hodin. Cena
vstupenky pro dospělé os. 880 Kč; děti do 15 let, studenti do 26 let a senioři 590 Kč.

Představení je spíše určené pro dospělé osoby, jedná se o historické drama. Přednost
budou mít občané Rokytnice, pro které je představení objednáno, autobus bude

dotován městysem.

ZÁJEZD DO DIVADLA

AKCE NA KOUPALIŠTI

NENECHTE SI UJÍT

30.8.
DEN MĚSTYSE

NA SOKOLSKÉ ZAHRADĚ

Pátek 11. července: BAGR (za deště sokolovna), začátek 21.00, vstupné 200,-
Sobota 2.srpna: Černý ledňáček + DJ Sauron, začátek 20.30, vstupné dobrovolné
Sobota 23. srpna: Rentiéři TR, country večer, začátek 20.00, vstupné dobrovolné

Sobota 6. září: BAGR (za deště sokolovna), začátek 21.00, vstupné 200,-


